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Presseinformation über die Vorstands- und Beiratssitzung sowieMitgliederversammlung des Förderverein Hochschule Neumünster e.V. am 19.02.2024
Iris Meyer ist neue Vorsitzende
Auf seiner Mitgliederversammlung am 19.02.2024 hat der Förderverein Hochschule Neumünster e.V. (FHN) einen neuen Vorstand und Beirat gewählt. Iris Meyer von der WirtschaftsagenturNeumünster GmbH übernimmt die Aufgabe der Vorstandsvorsitzenden und löst damit HannesVoigt ab (Herbert Voigt GmbH & Co. KG). Jürgen Schabow (Ernst Krebs GmbH & Co. KG), wurdeim Amt des stellvertretenden Vorstandsvorsitzenden bestätigt.Mit rund 90 Mitgliedern ist der Förderverein ein wichtiges Bindeglied zwischen Hochschule undWirtschaft, Politik, Verwaltung sowie Bürgerinnen und Bürgern.
Die Arbeit des Vereins hat weiterhin folgende Ziele und Schwerpunkte:1. Den neuen Pflegestudiengang der Fachhochschule Kiel am FEK in Neumünster so zuunterstützen und auszuweiten, dass er sich zum Erfolgsmodell entwickelt.2. Das Studienangebot auf mindestens zwei Fachbereiche und perspektivisch 5.000 Student:innenin Neumünster auszubauen.3. Öffentliche und private Forschungs- und Entwicklungseinrichtungen in Neumünster anzusiedeln.4. Einen Studiengang „Logistik“ in Neumünster zu etablieren.5. Ansiedlung neuer Studiengänge in weiteren Themenfeldern.
Sowohl im „Pflegebereich“ als auch im Bereich „Logistik“ stehen Unternehmen hinter derAnsiedlung der neuen Studiengänge und engagieren sich dafür gemeinsam auch als Mitglieder mitdem Förderverein. Der Förderverein Hochschule Neumünster e. V., der 2019 gegründet wurde, hataktuell rund 90 Mitglieder. Informationen zum Verein sowie Beitrittsformulare und NeumünsteranerAppell gibt es im Internet unter www.fhnms.de.
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Besetzung des Vorstands
Dr. Bettina Boxberger (Deutscher Kinderschutzbund Ortsverband Neumünster e. V.)Heinrich Deicke (Diakonisches Werk Altholstein GmbH)Oliver Dörflinger (Finanzministerium Schleswig-Holstein)Hartmut Grund (Ehler, Ermer & Partner)Sami Inci (AWO proService Schleswig-Holtein GmbHDirk Iwersen (Holstenhallen Neumünster GmbH)Peter Kessler (mehrwelten – Coaching – Teambuilding)Jan-Ferdinand Lühmann (DACHSER SE Logistikzentrum Schleswig-Holstein)Iris Meyer (Wirtschaftsagentur Neumünster GmbH)Jürgen Schabow (Ernst Krebs GmbH & Co. KG)Peter Steinbach (Steinbach & Partner GbR)Dr. Olaf Tauras (Dataport AöR)Hannes Voigt (Herbert Voigt GmbH & Co. KG)Andreas Voswinckel

Besetzung des Beirats
Holger Bajorat (Bürgermeister Gemeinde Stolpe)Prof. Dr. habil Jan Barkmann (Hochschule Darmstadt – University of Apllied SciencesEgon Blitza (Grünwerk GmbH)Christian de la Chaux (FEK Friedrich-Ebert-Krankenhaus Neumünster GmbH)Carsten Hegenberg (ImmobilienCity24 GmbH)Ludger Hüttenmüller (Architect Huettenmueller)Inge JeßLea KesslerDr. Thomas Kittel (EXECUTIVE CONSULTING)Jutta Schümann (AWO Stadtverband Neumünster e. V.)Angela Zett (Architektin)
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Foto (von links): N. N. (Mitglied), Dr. Thomas Kittel, Jan-Ferdinand LühmannEgon Blitza, Dirk Iwersen, Carsten Hegenberg, Angela Zett, Ludger HüttenmüllerInge Jeß, Peter Kessler, Dr. Wolfgang Stein (Kassenprüfer), Iris Meyer (Vorstandsvorsitzende)Prof. Dr. habil Jan Barkmann, Peter Steinbach, Christian de la Chaux, Dr. Olaf Tauras, HartmutGrund (Schatzmeister), Hannes Voigt, Andreas Voswinckel, Holger Bajorat, Jürgen Schabow(stellvertretender Vorstandsvorsitzender), N. N. (Mitglied), Oliver Dörflinger


